

DALBY PASTORAT
Menighedsrådet
Gl. Tved 23
6000 Kolding



DALBY MENIGHEDSRÅD
Referat for menighedsrådsmøde

31. maj 2022, kl. 19:00

Deltagere: Anne Lise Ebbesen (ALE), Inger Nors (IN), Jan Lottenburger (JL), Jens Christian Bach Iversen (JCBI), Kjeld Kjeldsen (KK), Lars Gylnæs (LG), Kurt Schmidt (KS), Lene Hornstrup (LH), Lotte Arens (LSA)

Afbud: Jette Juhl (JJ)

PKT.	INDHOLD	FORHANDLING/BESLUTNING
1.	Diskussioner og tiltag	
a.	Honorarfordeling	Formand 30%, kasserer 25%, kontaktperson 30%, kirkeværge 15%
b.	Budgetønsker	Budgetønsker blev gennemgået herunder også ønske til nyansættelser i forbindelse med det nye sognehus. Ønske til udskiftning af træer på kirkegården. Ønske til asfaltering af p-plads ved kirke/sognehus. I den forbindelse skal afvanding/kloakering til regnvand undersøges nærmere.
c.	JCBI's orlov – opgavefordeling	Det skal drøftes, hvordan det nye sognehus kan benyttes af div. foreninger, evt. pris, aflåsning efter arrangement m.v.
d.	MR-mødedatoer efterår 2022	31.aug., 28. sep., 2. nov. (19.15), 22. nov., 8. dec.
2.	Orienteringer	
a.	Formand (LA)	Reminder fra provstiet om Trinity kursus 28.-29. oktober.
b.	Præst (JCBI)	Gennemgang af præstens punkter.
c.	Kontaktperson (JCBI)	Aftale om skærmbiller til medarbejdere indgået med Synoptik (via kirkeministeriet).
d.	Kirkeværge (KK)	Punkter på budgettet vil blive fulgt op.
e.	Kasserer (JL)	
f.	Aktivitetsudvalg (JJ)	28. sep. Foredrag med Carl Gustav Hansen
g.	Byggeudvalg (LSA)	Afventer forslag til dato for rejsegilde. Der arbejdes med tilbud fra leverandør til lydanlæg.
h.	Børne- og ungeudvalg (JCBI)	
i.	Kirke- og kirkegårdsudvalg (KS)	
j.	Sogneblads- og kommunikationsudvalg (JCBI)	
k.	Venskabsmenighed (JCBI)	
l.	Indretningsudvalg (LH)	Udvalget har været på besøg i Vonsild og Seest sognehuse. Seneste tegning sendes ud med referatet.
3.	Eventuelt	

	BILAGSMATERIALE (bedes læst forud for mødet)
ad 2.	Orienteringer fra udvalg
ad 1.b.	Budgetønsker (email fra JL 19.05)

Næste MR-møde: 16. juni, kl. 17:30